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Zabezplacrenle glowne prred licznikowe proyjeto Jb wynosi B0 A.

2.Sprawdzam skuteczno$é achrony przed porateniem pradem elektrycznym przer szybkle
cdtaczenie zasilanla:

Otdiczenia wykonano w oparciu o: 1 Cu =55, r Al.=35, Xz=Xo*L; Xo=030Q/km, Zz=VYRZ2+ Xz*: Zz=1,25"2:

L 1001 Ps 0.5%tH
Rz ™ wmimrasa AU%S —omomee Ror = -—-——o-
r's r's U 25 Jb
Rz wi)

1.Transformator S —400 kVA ({przyjeto) 0,0191
2.Linia YAKY 4x120mur?, | = 200 mb {przyjeto) 0,0939
3.Proyiacze linla kablowa YAKXS 4x120mm?, | = ok.256 mb 0,0438
4 WLZ iinla kablowa YAKY4x50mm?, | = 110mb 0,0575
5 Przewtd YDY 3 x 2, 5 mm? L= 20 mib.{obw.1F najdiuzszy) 0,2560
{1-3= 00,5506
{ib= 0,9040

al Obliczenie zwarcia dia sxafki 2aczowe]

XzwQ

0.0407
0,0676
0,0044
0,0050
0,0040

01518
01608

Zzwil JzwA

0.0450 40893
0,1157 1690
00440 4185
00577 3188
0,2960 §22
05711 322
0.9182 200

Zabezpleczehie obwodu prryjeto ib = WT-1/F 125 A, olmax dia$ s, k=29, la= 369,2 A parametry techniczne

§paraty Tabezplecrajace z charaklerystyki pradowo czasowe) przemysiowe srybkle.

 Warunek samoczynnego wyiaczenia;

Zpxla<Uo

0,57117 365,2 = 210,8V < Uo < 230V

Warunek skutecznofci cchrony Jest speiniony.

bi Ohliczenle zwarcia dia tablicy rozdzielcze] budyniu;

b=WT-1/F 83 A; la= 163.4 A; o Imax dia 6 s, k=2,5: parametry techniczne aparaty zabezpieczajace z
charakterystyki pradowo czasowe] WT-1F 63A przemysiowe szybkia.

Warunek samoczyhhego wylgczenia.

Zpxla<Uo

091827 16835=150,1V < Up = 230V

Warunek skutecznoici ochrany jest spetniony.

3. Sprawdzenie spadku naglecia dla Wiz -ty :

P =40 kW, YKY4x35mm?, L = 25 mb, Y Cu = 55, U = 400V

100"P*L

40500

AU% =

r=s+u

= =(}2% < AUdop=3%
352000



